现代忙人的灵粮 黄撒母耳牧师

成功秘诀是祷告

大布道家,他三年之久在 大有能力把福音传到亚

为上帝的独生子,也是全 人类的救主,也经常独自 付的使命,并且完成大

步步都须感谢主

进。正常人都可安步徐

人阿摩司,又有税史马太,

也有渔夫彼得、约翰,还有

医生路加,还有先知以赛 亚、耶利米等类人物。论

到这书作者的地位,学问,

性情,风俗,习惯,都是完

全不同的。他们写作圣经 的地点,更是各在一处,有

的写在西乃旷野,有的写

先知学校中,还有的写在

的河边,还有的写在罗马

的监狱内和拔摩的海岛

上。试问四十几个不同的

环境下,经过了一千六百

氏大词典,但也不过用

一本书,并且能成为

在阿拉伯高大的山岭中

全经确实是上帝的话(上

的我们,竟然看这"恩典" 为平常,从来没向神感谢 一次。我们能健康地奔 为营,献上感恩才是。如

"不叫我们的 脚摇动"(诗66:9)

达尔文的改变

当达尔文第一次从 Tierradel Fuego 返家时,他 对人说,那儿的人是世界 上最落后、野蛮和没有希 望的族类。他说他宁可训 练街上的野狗,不愿去教 导那儿的人。

那时有一个名叫Tom Bridges 的青年人听了他 于是请求某差会派他到那 地方去当宣教士。他住在 那些世界最落后的人中, 一样法宝去做这种披荆斩

文再一次到该地去考察。 一上岸便听到礼拜堂的钟 声,又见土人扶老携幼去 们学习了礼貌与文明,追 求著信心与爱心。神借著 一个人和一本圣经成就了 这件奇事。

达尔文大受感动,回 伦敦后,他写信并捐款给 圣经公会,大力支持印赠 圣经的工作。有一个人在 山地售卖圣经,借此传道 给 那 里 的 印 第 安 人 。 过 了 许多年,那个卖圣经的人 一位老印第安人,年 约八十多岁。因为见他年 老,死期将至,不知信了耶 稣没有,所以上前问他说:

那位老印第安人笑嘻 嘻地从布袋里拿出一本破 本 圣 经,我 早 就 被 酒 害 死 是 众 剧 作 家 花 费 时 间 研 讨 ward Gibbon,1737 — 1794 木 料 不 同,所 以 你 没 有 办 些 丑 事 记 在 他 们 历 史 上 了。在这山中的人都知 构思的心血作品。 道,我曾作过有名的酒徒, 身体终日泡在酒里;灵魂 三十九卷和新约二十七卷 名著《罗马帝国衰亡史》一 木匠一张图样,又亲自指 中一样。 也是终日泡在酒里。自从组合成的,是由四十几位书的作者也不过用了二十示他们怎样做法,当他们 就律法的美好和完备 你了。"

得了这本圣经,我的旧态 神,使我今日能有这样快 乐的天地,昔日的旧人我 自己也差不多全都忘了,

圣经都是神所默示的 (或作凡神所默示的圣 全,预备行各样的善事。

圣经的组成证明圣经 是神的话。你有看过电视 过是五十三集而已,圣经 是非常独特的长篇连续 剧,从第一集"创世记"到 长篇剧的主题是:上帝赐 与人类的救恩,中心人物

剧们,都是同一身份:皆是

作者经过一千六百年的时 年的时间就写完了。圣经 如果不是由神的圣灵引导 间写成的。 不同时代出身 的作者,那有见面讨论, 而写成,那就没有其他解 起来构思这回事呢? 作者 释的可能了。 有君王大卫,政治家但以 一部医书,也 西,法律家保罗,也有牧羊

,经过一千六百多年写 成,内容包括各种医疗方 一大册,然后照书所写的 说由不同技术的人,在不 有写完,明天再接下去写, 外换一个人接下去写,更 要看出明显的不同和不连 一本传留古今 贯来,何况

子,不叫单独一个木匠制 造,却叫许多木匠各人制 一个台脚,另有 张桌面,却不给他们图 能成为一张合用的桌 年)是近代英国杰出的历 法把它们併成一张桌子。的,正象我们不愿意把自 便恶眼看你穷乏的弟兄, 而这本圣经是由旧约 史学家,影响深远的史学 如果我在事先,发给各个 己家族中的丑事写在家谱 什么都不给他,以致他因

做成以后,各个部分必定 为一张精美的桌子。圣经 的组成也是这样。圣经是 由独一真神默示各人写出

意思随便编造写出的,而 是神默示一批虔诚敬畏祂 的人写成的。大卫、摩西、 保罗等人,不过是代神写 圣经的人,他们所写的都 传好信息。"又彼得后 "预言从来没有出于人意 明白,因为他们多半是写 过许多年以后才被应验出 来的。 们不过是神手中的工具, 被神使用写成圣经。因为 他们敬虔忠心,所以神乐 意用他们,叫他们写出神 自己的意思。 而写成的。 引导犹太人,叫他们必须



国的律法,没有比圣经的 律法再完备再美好的了。 一个国家的律法会 判定恨人和贪心是罪呢? 编 了 十 年 才 完 成 的;它 可 算是今天的世代中,最完 美的律法了。但是和圣经 比较却相差很远,因为他 们现在还是常常在修改宪

现在我稍微举几条圣 经的律法给你看看:"不可 心里恨你的弟兄……免得 因他担罪。""你借钱给 他,不可向他取利。 割庄稼,不可割尽田角,也 不可拾取所遗失的,不可 摘尽葡萄园的果子……要 留他的当头过夜.日落的 时候,总要把当头还他。 借给邻舍的豁免了……, 总要向他松开手,照他所 七年的豁免年快到了,你 你求告耶和华,罪便归于

马太福音记载耶稣述 在美国,以贫穷勉励, 八福中的第一福说:"虚心 似乎不合乎实际,最少大 的人有福了,因为天国是 家不需要朝望夕粮。相反 他们的。"路加福音则把 地,人人都拼命积聚。往 "虚心"记为"贫穷"。我 钱孔里瞧,什么都看不 们把这两种景况合起来, 见。悲剧的发生,往往不 便看到一个谦卑的人,他 是为了太少,而是为了太 明白自己真正缺乏的是什 多。所以耶稣又说:"你们 么,他要诚恳祷告,好像大 富足的人有祸了,因为你

卫的诗篇写道:"上帝啊! 们受过你们的安慰。"

可是这並不是说,富 求你保佑我,因为我投靠 你。"他们是天之骄子,原 有是万恶之根,或者穷困 因在他们愿求。 是一种美德。财富不过是 希伯来文解"贫穷", 死物,拥有它的人,怎样去 含有"圣品","虔诚"的意 使用它,才是重要。如果 思,我们不难想到耶稣所 只顾私人利益,不理别家 称讚的贫穷,是人在灵性 死活的,祸哉。

俗物,上帝才能进入居住。 目中无人,人们以为财富 醒。

可以通神,哪里还有容纳 的宽量大度呢?这一来,众,几乎全部是被压迫的 他们的"穷困"更深了。洛 阶级,低下卑微,饱受损

一定要经过沿门托钵的功 人身"的姿态出现,他以 心,使他们能勇敢地除去 崇敬,他不強不知为知,这 课,无非是要训练信徒在 "神子"的资格临凡,为历 旧有的邪恶,自私,妒忌, 种谦虚,绝对不是懦弱者 清 苦 中 揣 摩 真 理,在 众 人 史写下 奇 異 的 一 页 。 多 少 所 谓 成 功 的 人 , 皆 醉 的 时 候 ,自 己 保 持 清

克 菲 勒 (John Davison 害,就是在今天的社会,大 Rockefeller, 1839-1937) 也 部分还在半饱中掙扎。我 说过:"世上最可怜的穷光 们要注意的特点是,耶稣 蛋,就是那些单有金钱的的"贫穷有福论"能使他们 满足,不是靠伦理上的安 佛教国家,不论高下, 贫乐道,卻是耶稣以"道成

成为致富。



憎恨,在心的花园里长出 的自卑,他们只是甘心地 祂的道,使遵行的人, 美丽的花果。虚心的人, 让上帝先行一步。 不 自 满 自 大,对 宇 宙 的 奧

祂的圣灵感动了人 祕神往,在伟大之处产生

耶和华所造的,惟有 世记三:1)

上的追求,当他心里空无

近来有许多青少年甚 蛇比田野一切的活物更狡 至成年人都沉迷于玩 子会生气和赌气。 猾。蛇对女人说:"上帝岂 "Pokemon Go"的游戏。 是真说:不许你们吃园中 Pokemon(神奇宝贝),是 所有树上的果子吗?"(创 "口袋妖怪"的缩写,是日 影响。共有11,870名孩子 的话,而其实上帝是这样 偷盗"(出埃及记廿:15)。

印度尼西亚蓬勃地发展。抽筋、阵挛和食欲不振), 只是分别善恶树上的果 它对夏娃说:"你们便如上 其中一个著名的角色是皮 其中大部分是小学生。发 子,你不可吃,因为你吃的 帝,能知道善恶。"(创世记 卡丘(Pikachu)。因此,当 生这些症状疑是由于皮卡 日子必定死"(创世记二: 三:5) 我们看到人人握着智能手 丘在5秒内发出650次强 16~17)。但魔鬼对夏娃 机在商场或其他地方走来 烈的红光,以致扰乱了孩 说:"你们不一定死"(创世 所骗时,那么我们所有的 走去只为了捕捉妖怪的时 子的神经。 候,一点也不必感到惊

讶。网络游戏确实已占据 是我们要慎重地选择游 怀疑上帝的话。我们也经 了我们年轻一代的思想和 戏,以免我们在不知不觉 常在不知不觉中否认了祂 豫地相信祢的话。" 时间。当父母要求孩子们 中落入魔鬼的。 停止玩游戏时,许多的孩

卡通片带来了许多不良的 经文中,魔鬼扭曲了上帝 的",但上帝的话说:"不可 三:7~8) 出现"电视癫痫"症状(恶 吩咐人的:"园中各样树上

角色。自 1999 年开始在 心、眼睛周围头痛、僵硬、 的果子,你可以随意吃。 人,它是说谎之人的父。

玩 游 戏 是 可 以 的,但

圈套。

记三:4)。

的真理,我们常说:"啊,上

魔鬼的工作是欺骗

当我们被魔鬼的谎言 心思都会被魔鬼掌控,所 有多少跟随基督的人 有的意念也会被它控制。

"哦上帝啊,我毫不犹

(请 参 阅 : 约 翰 福 音 八 : 帝知道我在困难中,那么我 43~44;罗马书六:12;哥 魔鬼总是叫人对上帝 若为了使家人有饭吃而偶 林多前书六:12 又十:23; Pokemon(神奇宝贝) 的话产生怀疑,在以上的 尔去偷窃,应该是无所谓 以弗所书四:28;约翰壹书

小牧人辑

~ 译自印尼文网络 ~